nnl

LN

Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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CORRIGE |
o A - Etude de la source 6 poinm
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B - Modulation d’intensité par cellule de Pockels et systéme polariseur/analyseur 9 points
LT 1n (V)= 2,220-9,41.10°V et n.(V)=2]145-305.10"°Vv 1
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An, =0,42% et & =1,4% variations minimes :
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1.3 |ng>ne donc vo<ve axe rapide = axe optique soit x'x |
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C - Modulation d’intensité par une cellule de Pockels associée 2 un interférométre | 5 points

Mach-Zehnder
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s, = ie"‘”( et s, = Ezﬂe"w‘e”’ ; S=8+s, ; I=sxs" = I?"(l +cos Q)
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Variations linéaires pour I'(V) = % soit V = (2k2+ D) V. avec k entier !




